

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Даша медсестричка

Здравствуйтесь хорошие мои. Меня зовут Даша мне сейчас 23 года. Давно читаю ваш сайт, и он мне довольно нравится — от него моя кисонька становится влажной и требует ласк, в чем я ей никогда не отказываю, но сейчас не об этом. Сильно меня не ругайте, так как это мой первый рассказ — если вам понравится, буду писать еще.

И так начнем:

Я всегда была хорошей девочкой из хорошей семьи: мама, папа, брат и я. Всегда хорошо училась в школе, затем поступила в медицинский колледж на сестринское дело, а затем и в универ на лечебное дело. Мне всегда нравилось помогать людям, да и в целом это достаточно интересно знать, как устроено все в человеке. Сама я брюнетка, довольно таки высокая (172 см) стройная (58 кг), но при этом имею сексуальную попку, длинные ножки и полный второй размер с маленькими торчащими сосками. При этом у меня маленькая спина и мои сиськи всегда стоят, призывно сверля майки упругими сосками, поэтому, я, даже могу иной раз не надеть лифчик, чтобы молодые мальчики и зрелые мужчины не отрывали от меня глаз и у них начиналось шевеление в штанах. От природы я практически не имею волос на теле ноги всегда гладкие, даже если пару месяцев зимой их не брить. Вокруг киски аккуратный треугольник волос, с которым я под настроение делаю что хочу — могу выбрить полосочку, треугольник и много чего еще, а иной раз — особенно летом, чтобы киска всегда была чистой и готовой принять в себя член сбрываю все и становлюсь похожа на маленькую девочку с нежной розовой писей.

Но такой я была не всегда — у меня как то всегда были парни, я с ними гуляла, занималась сексом, иногда даже получала оргазмы — но это все моя прошлая жизнь, которую изменил один мой случай о нем я вам и расскажу:

После того как я закончила колледж, а с поступлением в универ все было уже решено и сделано. У меня было все свободное лето и мой любимый папочка предложил мне поработать у него в больнице в отделении реанимации обычной мед сестрой, чтобы знать, что меня ждет на будущей работе (а для себя я уже давно решила, что хочу работать анестезиологом — реаниматологом). От меня требовалось только, смотреть за приборами, ставить уколы и капельницы, а так же уход за больными (их нужно было переодевать, мыть, кормить и прочее). То лето было жарким — моя фигура отменной и я как любая молоденькая сучка любила носить свой халат на практически голое тело — одевала трусики, лифчик — поверх халат — он был из довольно плотного материала — поэтому я не боялась, что белье будет просвечиваться. А вот по длине он был на грани — попка прикрывалась до — так, чтобы дедушки с инфарктами не попадали от перевозбуждения, но в тоже время, если «грамотно прогнуться» можно и заинтересовать будущего ухажера. В таком виде и работала — папочка и старший контингент конечно качали головами и не одобряли, а вот молодые доктора, санитары и пациенты — заглядывались.

Через несколько недель после того, как я начала работать к нам поступил очередной пациент — он мне сразу очень приглянулся. Это был высокий парень, со спортивной фигурой, хотя и не перекаченный анаболиками качок. Он попал в аварию, хотя и видимых травм не было, но он очень сильно ударился головой, от чего и был без сознания. В общем, я сразу же взялась

ухаживать за ним. После того как была подготовлена его палата — его самого требовалось помыть, переодеть и накормить. Я попросила двух наших санитаров физически крепких ребят Сашу и Витю отвезти его в душевую и переложить в специальную ванну, с чем они успешно справились и отправились курить, отпросившись у меня.

И я принялась его раздевать, руки то и дело сами поглаживали стройное мускулистое тело. Выражение его неподвижного лица было непроницаемым, что создавалось впечатление, что он ждет, что же я буду делать дальше, словно спящий мужчина утром, когда ему нежно целуешь и гладишь живот перед минетом. Я и сама не заметила, что пока снимала его рубашку моя кисонька проснулась и дала о себе знать приятным потягиванием, и наполняющимся жаром где-то внутри животика. Вот секунда другая и она уже начинает выделять соки — мужчинам понять это трудно, но я то знаю свое тело и люблю эти внезапные переходы, когда пися начинает набухать, губки наливаются кровью и раскрываются. Внутри уже начинает течь по стенкам выделения, что хочется запустить себе руку в трусики, найти клитор и нежно ласкать его — потом запустить сначала один пальчик в себя. При этом чувствуя как расступаются губки и палец проходит внутрь, затем добавить второй и третий. А другой рукой помять свои соски который к тому времени уже они давно налились, призывно торчат — ждут когда же их коснется рука и будет нежно мять в такт движений пальцев в мокрой киске.

Тем временем пока все эти мысли проносились у меня в голове, я уже снимала штаны. И тут я замерла, увидев его трусы — под тканью трусов скрывался прекрасный член, который даже в спокойном состоянии был внушительных размеров — около 18 см, и в диаметре где-то см 4. Моя девочка к тому моменту от пошлых мыслей уже была насквозь мокрая, что даже трусики начинали намочить. Мое дыхание участилось, в голове стучала одна мысль, какой же прекрасный член, даже через ткань трусов он был бы явным победителем в моем рейтинге пенисов. Я уже ни о чем и думать не могла — моя киска призывно ныла и просила в себя этот прекрасный член, мои соски набухли и выпирали через ткань тонкого лифчика и халатик. Сама того не понимая моя рука потянулась поглаживать его через трусы ощущая тепло и мягкость солидного члена, его размеры не выходили у меня из головы даже в таком состоянии я спокойно могла гладить его двумя своими ладошками. Мне уже было все равно, что это пациент, что он без сознания — перед моими глазами был только этот великолепный огромный орган. Я быстренько защелкнула замок на дверях и ринулась снимать с него последнее облачение, которое скрывала пенис от меня.

И вот его трусы улетели в сторону — в угол к остальной одежде. Включила воду и вернулась к своему красавцу. Передо мной предстал полностью голый аполлон, со внушительным органом. Я была приятно удивлена, что парень сам любил чистоту в паху и видно совсем недавно все у себя сбрил и его пенис лежал во всей красе, снизу внушительные яйца также гладко выбритые. Мне было уже откровенно на все плевать и я потянулась руками к члену — сначала легонько и аккуратно, словно боясь разбить я его поглаживала, затем спустилась к яичкам взяла их в руку и начала легонько наминать, другой рукой вернулась в члену и опустила кожуцу вниз, оголив головку. Я как можно аккуратнее и нежнее стала его подрачивать. Ванна спустя какое-то время наполнилась и я, очнувшись от оцепенения, что передо мной столь прекрасный член, взяла мыло, принялась старательно его намыливать. Между моих ножек уже давно бушевал пожар и было наводнение — киска разбухла как никогда, трусики насквозь были мокрые. И я быстренько от них избавилась, оставшись в

халатике, который едва прикрывал мою круглую аппетитную попку. Моя рука привычно направилась к киске — скользнув рукой по гладко выбритому лобку, опустилась вниз, добравшись до клитора, стала легонько его тереть. Затем провела пальчиком между мокрых губок — они разошлись в стороны поддаваясь давлению и пальчик нырнул внутрь. Разум мой был затуманен, одной рукой я мяла член больного, пальчики другой руки скользили внутри киски, периодический выскальзывая наружу, и двигаясь к клитору, чтобы дать и ему порцию ласок. Каждое движение руки отзывалось дрожью во всем теле. Я уже не соображала, кто я и где нахожусь все тело превратилось в источник наслаждения и хотелось только одного, чтобы рука не переставала буравить пальчиками мое нутро. Вот движение, еще одно, мокрые пальцы выскальживают из текущей киски и вся ладонь накрывает киску начинает мять ее, собирает в горсть губки, снова их раздвигает и пальцы проходятся между ними ища клитор — а вот и он. Это не передаваемо, как только мог меня возбудить вид одного прекрасного огромного члена, что я сейчас не работе, что в душевую может кто-то зайти, что мои стоны могут услышать — эти мысли роятся в моем затуманенном перевозбужденном сознании. А пальчики все неустанно теребят клитор — каждое касание пробегает током по всему телу. Касание, еще одно — дыхание останавливается — и меня начинает бить мощнейший оргазм — бедра сводит, из киски льется водопад смазки, которую рука непрерывно растирает по всей вульве. Волны оргазма накрывают одна за другой. Я издаю протяжные стоны, словно мартовская кошка, при этом, не переставая ласкать себя. Стенки влагалища дергаются как сумасшедшие, пытаюсь вытолкнуть из себя пальцы и огромное количество смазки которое, стекая по бедрам расплзается лужицей между моих ножек. В глазах темно, в ушах стоит звон, все тело непроизвольно дрожит еще, не отойдя от оргазма, который я не испытывала наверно никогда в жизни при мастурбации. Вот чуть чуть отойдя от первой волны я понимаю что ни капельки не устала — и даже наоборот хочу продолжения. Киска вся горит огнем желая принять в себя хороший крепкий член, который я даже из рук не выпустила. И тут мое внимание привлекло — что член немного ожил и немного налился кровью. Мысли вихрем неслись в голове, что так нельзя и что это неправильно — но сегодня я не уже не могла совладать со своим телом и желаниями. И я словно в наркотическом бреду, как последняя шлюха потянулась к органу через край ванны. Я легла животом на край ванны, сиськи оказались на ногах моего безучастного любовника, который служил лишь орудием для утоления моей похоти. И совсем рядом с моим лицом оказался его агрегат. Сначала, словно боясь, что он проснется, коснулась языком головки, затем нежно поцеловала его губками, оставив след от помады.

Затем прошлась языком по всей длине члена, оставив мокрый след от своего блядского язычка. Я чувствовала себя последней шлюхой, которой нужен только этот член и которому я готова подарить всю себя, лишь бы он встал. Постепенно покрывая весь его поцелуями с каждым, из которых улетала последняя моя робость. Вот я уже, открыв ротик, пытаюсь вобрать его весь в себя — хоть он и мягкий, но все равно весь не уместается в моем ротике. Я стараюсь со всех сил засасываю его в себя, облизываю от основания до головки, и постепенно мои усилия себя оправдывают. Это придает мне энергию стараться дальше, чтобы подарить этому красавцу оргазм — хотя он ему и не нужен — его оргазм нужен мне. Я отчетливо поняла, что сейчас больше всего на свете я хочу, чтобы он наполнил мне рот своей спермой, я хочу, чтобы эго семя было у меня за щечками, чтобы оно было на лице, стекало по шее вниз,

через вырез халата к сиськам. Теперь я отчетливо понимала, почему некоторые женщины любят делать минет — в такие моменты ты готова подарить такому прекрасному, огромному, твердому, теплomu, вкусному члену всю себя и, готовую принять, порцию вкуснейшей спермы от своего хозяина.

Тем временем, мои труды принесли результаты и его орган встал во весь рост, как маяк на берегу моря. Я ужаснулась когда выпустила его изо рта и, посмотрела на него со стороны: это был монстр около 25 см в длину и в толщину 6 см, моя рука с трудом могла обхватить его около основания, снизу висели два солидных яйца, придавая еще более внушительный вид члену. Сам ствол был весь в прожилках, и сети наполненных вен, блестящий от моей слюны. Я, не веря в то, что я делаю и что вообще это я, а не дешевая вокзальная блядь принялась дальше старательно полировать член двумя ручками и своим блядским ротиком. Губки скользили по стволу, одеваясь как можно глубже, но я не могла никак пройти дальше середины, головка упиралась мне в горло, чем вызывала приступы тошноты. Язычок, как заведенный ласкал большую багровую головку. В какой-то момент я почувствовала, что яички моего избранника подтянулись вверх — и моя теплая ладошка тут же оказалась на них и принялась нежно перекачивать и сжимать. Тут же я спустилась ртом к основанию члена и засосала в себя гладкие яйца, и принялась перекачивать их внутри рта языком. Одна рука тем временем не переставала драть ствол, а другая спустилась чуть ниже мошонки и нащупала под кожей бугорок — который и принялась его массировать. Доставив порцию наслаждения яичкам, я вернулась к стволу и продолжила полировать его ртом. Через несколько движений пенис начал наливать кровью еще больше, мошонка до предела прижалась к промежности. Я не останавливалась и желала только одного — получить порцию вкусной спермы в свой шаловливый рот. И вот через пару движений головой мой рот изнутри обожгла первая струя спермы, ударившая в небо. Член пульсировал как огромный насос, с каждым толчком выстреливая в мой блядский рот очередную порцию горячей, вкусной, тянущейся спермы, которую я старалась проглотить. Но семени было слишком много, все мои щечки были заполнены ей. Я не успевала уже проглатывать, и сперма стала стекать по подбородку на шею. Столько спермы я никогда в жизни не видела — даже в порно фильмах. Такой результат был лучшей наградой за мои старания — я чувствовала себя блядью, которой нужны только члены — члены которым я готова подарить соевой обкончанный ротик

Член уже прекратил пульсировать, и я как старательная ученица все продолжала посасывать пенис, который стремительно терял в размерах. Я собирала всю эту вкуснейшую, белую жидкость до последней капли, и отправляла себе в ротик — я хотела убрать свое рабочее место до конца.

Пока я занималась уборкой и старательно обсасывала ствол от остатков спермы, за спиной раздалась щелчка открывающегося замка...

Если вам понравилось пишите мне hotelckina@yandex.ru. Продолжение обязательно будет, ведь все только начинается